JInHaMu4decKuii pacdeT MexaHu3Ma C
HEU3BECTHHIM apaMeTpPoOM

Mexanndeckas cucreMa, cocrosdimas u3 derbipex Teq A, B, C', D u npy>KuHbI,
OJI, IefiCTBHEM BHEIIHHUX CHUJI IIPUXOJWUT B ABHUXKEHHE U3 COCTOAHMS 1MOKos. OauH
U3 IIaPaMeTPOB CHCTEMBI (KeCTKOCTD LPYKUHBL C WJIM MOMEHT TpeHust My, p Ha
ocu B) Hen3BecTeH. YUWTHIBAETCsSI TPEHHE CKOJIbXKeHHsI ¢ Koddduiuenrom [ u
TpeHue KadeHUsA ¢ KO3(DODUIUEHTOM Of,. 3aJaHbl PaJUyChl IUINHIPa U OJIOKA.
Pamuychl nnepnum maHbI Jj1s OJIOKOB, IUJIXHIDPHI CYATATH OJHOPOIHBIMH.

B rabuuie orseroB JaHbl MOMeHT TpeHust Ha ocu B (B HM), KeCTKOCTH TpYKUHBI
(8 H/Mm), npuBeeHHbIe Macchl Tesl (B KI') ¥ MCKOMasl CKOPOCTb (B €M/c).

Kupcanos M.H. Pemebuuk. Teoperudeckas mexauuka/Ilox pex. A. 1. Kupuiosa.—

M.: ®U3MATJINT, 2008. — 384 c. (¢.257.)

3amaua 7.1.

Andpees Anexcandp Bacuavesuy

[TepemecTwBIMUCEH W3 COCTOSTHUST TIOKOST BJIOJIb HAKJIOHHOMN TIJIOCKOCTH HA PACCTOSTHUE 2 M, TVJINH]ID
A npuobperaer ckopocrs 41 cm/c. Hemy Gyzer paBHa 3Ta CKOPOCTh, €ciiu yOpaTh npyKuHy? Y4ecrsb

MOMEHT TpeHus Ha ocu 0jioka B.

ma = 24 xr, mp = 12 X1, m¢o = 2 K1,

mp =8 xkr, Rg = 17 cM, r. = 16 cMm,

R. =28 c™m, i, =20 c™m, rg = 16 cm,

ig = 16 cm, rp = 14 cm, 14 =15 cm,
dpp=T M, c =2 H/m.

3agaga 7.2.

Byporweos Ilémp Buxmoposuy

[TepemecTrBIINCH U3 COCTOSTHUSI TIOKOST BJIOJIb HAKJIOHHOM TJIOCKOCTH HA PACCTOsSIHWE 2 M, 6yiok A
npuobperaer ckopocts 130 cm/c. Hemy Oymer paBHA 3Ta CKOPOCTH, €CJIM IPY’KUHY 3aMEHHUTH Ha

YEThIPpE€ TaKHe K€, COCJUHCHHBIC ITIOCJICJ0BATECJIBHO ?

ma =1 xr, mp = 128 kr, m¢o = 100 kr,
mp = 30 kr, Rp = 25 cMm, r. = 24 cwm,

R, = 42 cm, i, = 28 oM, 14 =24 cm,
Ra=27 oM, ia=25 cM, f=0.01,
Opr=9 MM, My, p =1 Hm.

3agauga 7.3.

Kanrawnuros Aaexcandp Baadumuposuy

IlepemecTuBIIUCH, W3 COCTOSTHUS TIOKOS BIOJIb HAKJIOHHOM ILJIOCKOCTH HA PacCTOdHWME 2 M, OJIOK
A npuobperaer ckopocrs 130 cm/c. Hemy Oyzuer pasHa 3Ta CKOPOCTb, €C/IM YKECTKOCTH IIPY?KUHBI

ymenbmuth Ha 20% 7

ma = 2 xr, mp = 229 kxr, m¢c = 100 xr,
mp = 60 kr, Rp = 25 cMm, 1. = 24 cum,

R, = 42 cm, i, = 28 cMm, 14 =23 cMm,
Ra=27 oM, ipa=24 cM, f=0.08,
Opr=9 MM, My, g =3 Hm.




3anaya 7.4. Mapuenrxo Tumodeti Arexceesun
TTepeMeCTURIINCEH W3 COCTOSTHUS TIOKOST BJOJb HAKJIOHHON TJIOCKOCTH HA PacCTOsSHUE 1 M, IWINHID

A npuobperaer ckopocts 20 cM/c. Yemy Oymer paBHa 3Ta CKOPOCTh, €C/IK YOPATh Py KUHY T Y 4eCcTh
MOMEHT TpeHus Ha ocu 0jioka B.

ma = b xr, mp = 137 xr, m¢o = 80 KT,

mp = 60 kr, Rp = 25 cMm, 1. = 24 cum,

R, = 42 cm, ie = 28 cMm, rg =23 oM,
f=0.04, 64,=8 mm, c = 17 H/m.

3amaua 7.5. Maznes Andpet Amumpuesuy

[TepemecTUBIIUCE U3 COCTOSIHUS TIOKOSI BJOJIb HAKJIOHHON IIJIOCKOCTH HA PAcCTosiHue 2 M, 610k A
npuobperaer ckopoctb 99 cm/c. Yemy Oyjer paBHA 3Ta CKOPOCTh, €CJU MOMEHT TpPeHWs Ha ocu B
YMEHBIIUTE B 7 pa3 7

C
D ¢

2 m4 = 3 KT, mp = 282 xr, m¢c = 80 KT,

/ mp =90 kr, Rg = 17 cM, 7. = 16 cm,
R. = 28 cm, i, = 20 cMm, rp =
8cMm, rqg =14 cm, R4 =16 cMm, 14 = 15 cm,

dpr=7vm, ¢ =70 H/wm.

3ana4a 7.6. Odunyoe Hurxuma Hzopesuwn

IlepemecTuBIIACH U3 COCTOSIHUS IOKOSI BJOJIb HAKJIOHHOH ILJIOCKOCTU HA PAacCTOsIHUE 1 M, IMIMHID

A npuobperaer ckopoctb 49 cum/c. Hemy Gymer paBHaA 3Ta CKOPOCTD, €CJIM MOMEHT TPEHHUS Ha OCH
B yvenbmuts B 7 pa3 ?

ma = 7 KT, mp = 3 KT, Mg = 3 KT,

mp =8 xkr, Rg = 17 cM, r. = 16 cm,

R. =28 cm, i, = 20 c™m, rg = 16 cm,

ip = 16 cm, rp = 6 cM, 74 =15 cwm,
dpr=6 MM, ¢ =2 H/m.

_c D
AMAAAAL

3anaua 7.7. Ouxun Jmumput Oaezo8un
ITepemMeCcTUBIIUCEH W3 COCTOSTHUSI TIOKOST BJIOJIb HAKJIOHHON TJIOCKOCTH HA PACCTOSHUE 2 M, IWJIWHIID

A npuobperaer ckopocts 83 cum/c. Uemy Gymer paBHA 3Ta CKOPOCTh, €CJIM MOMEHT TPEHUS Ha OCH
B yvenbmuts B 7 pa3 ?

m4 = 8 KT, mp = 3 KI, Mg = 3 KT,

mp = 8 kr, Rp = 17 cm, 7. = 16 cwm,

R. =28 cMm, i, = 20 cM, rg = 16 cM,

ig = 16 cm, rp = 14 cm, 74 =15 cm,
dpr=T7mm, c =2 H/m.




3anaya 7.8. Iasaos Maxcum Asnexcandposun
TlepemecTUBIINCH W3 COCTOSTHUS TIOKOSI TI0 BepTHWKa W Ha 1 M, rpy3 A mpmobperaer CKOpOCTh 27

cM/c. Uemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTb, €CJU yOpaTh HPYXKUHY? Y9eCThb MOMEHT TpPEHWs Ha OCH
bsioka B.

- C C
ma =19 kr, mp = 12 k1, m¢ = 7 K1,
/ B mp =4 xr, Rg =9 cMm, r. = 8 ¢,
D/ R. = 14 cm, i, = 12 cMm, rp=Rp/2,
dpp=4 mm, c =1 H/m.
3amaua 7.9.

Haramxun Iasen Eezenvesun
TTepeMecTURIINCH W3 COCTOSHUS TIOKOSI TI0 BEPTHUKAIN Ha 2 M, Tpy3 A mpmobperaeT CKOpOCTh 48

cM/c. Yemy Oyjer paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIU JKECTKOCTh NMPYKUHBI yMeHbmuTh Ha 40% ?
C

my = 14 xr, mp = 9 XK1, m¢ = 5 KT,
B mp =4 xr, Rg =9 cMm, r. = 8 ¢,
. R. = 14 cm, i, = 12 oM, rp=Rp/2,
D Opr=5 MM, My, p = 6 Hum.

3anauya 7.10. Pomaros Hurxuma Andpeesu
ITepeMeCTURIINCEH W3 COCTOSTHUSI TIOKOST BJIOJIb HAKJIOHHON TIJIOCKOCTH Ha PACCTOSTHUE 2 M, IWJINHID

A upuobperaer ckopocts 65 cm/c. Hemy byner paBHa 3Ta CKOPOCTH, €C/IM IIPYKUHY 3aMEHUTH Ha
JTBE TAaKWe JKe, COEJUHEHHBIE TIOCIEI0BATEIBHO !

ma = 18 xr, mp = 6 k1, mg = 6 Kr,

mp =4 kr, Rp =9 cm, . = 8 cwm,

R.=14 cMm, i, = 12 cM, rp = 8 oM,

ip =8cM, rp = ldcem, 1y = 7, 67=5 MM,
My, p =4 Hu.

3amaua 7.11. Cviv Anacmacus Baadumuposha
IlepemecTuBIIICH M3 COCTOSTHUSI TIOKOST BJOJIb HAKJIOHHOMW TJIOCKOCTH Ha paccTostHre 1 M, IUINHID

A upuobperaer ckopocrs 44 cm/c. Hemy Oyuer paBHaA 3Ta CKOPOCTb, €CJIM MOMEHT TPEHUsS Ha OCU
B yvenbmuts B 7 pa3 ?

ma = 7 KL, mp = 3 KI, m¢ = 3 KT

mp =8 xkr, Rg = 17 cM, r. = 16 cMm,

R. =28 c™m, i, = 20 c™m, rg = 16 cm,

ip = 16 cm, rp = 16 cM, 14 =16 cwm,
dpr=6 MM, ¢ =2 H/m.




3anaya 7.12. @edopos Baaducras Anmorosun
ITepemecTUBIINCH W3 COCTOSHUS TIOKOST BJIOJIb HAKJIOHHON TJIOCKOCTM Ha paccrosHwme 1 M, GJIOK

A upuobperaer ckopoctsb 37 cm/c. Uemy Oyger paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIM KECTKOCTD IIPYKUHBI
ymenbmuth Ha 20% 7

my = 24 xr, mg = 9 xr, m¢g = 4 Kr,
mp =4 xkr, Rg =9 cM, r. = 8 ¢,
R. =14 cMm, i, = 12 cMm, rp = 8 ¢,

_c D ig = 8 cMm, rp = 6 cM, T4 =T cM,

. Ra=11 oM, ia=8 oM, Op=4
Mfr.B =5 Hwm.

3anaga 7.13. Xamypados Mazomed Barumosu

IlepemecTuBIIUCH U3 COCTOSIHUS IIOKOSI BJOJIb HAKJIOHHOM ILJIOCKOCTU HA PACCTOSIHUE 2 M, IIUJIMHJID

A mpuobperaer ckopoctb 27 cm/c. Hemy Oymer paBHaA 3Ta CKOPOCTD, €CJIM MOMEHT TDEHHUS Ha OCH
B yvenbmiuts B 8 pa3 ?

ii ;: D c
i my = 10 xr, mp = 3 kX1, m¢ = 6 KT,

mp = 12 kr, Rp = 25 c™, 7. = 24 cwm,

R, =42 cm, i, = 28 cMm, rp = 24 cm,

ip =24cM,m4 = 22cM, f = 0.05,07=9 MM,
c=3H/m.

3anauya 7.14. Xoaocmosa Apuna Aaexceesna

TlepemecTuBIIMCH M3 COCTOSHUS TIOKOSI 110 BepTHKaau Ha 1 M, rpy3 A npmobperaer ckopoctsh 42
cm/c. Yemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTH, €C/u yOpaTh NPYKUHY? Y9eCTh MOMEHT TPEeHWs Ha OCH
6soka B.

C
/ ma = 17 kv, mp = 12 xr, m¢o = 3 K1,
B / mp =4 xkr, Rp =9 cMm, 7. = 8 cm,
D R. = 14 cm, i, = 12 oM, rp=Rp/2,
A dpr=4 mm, c =1 H/m.
3amaua 7.15. Yebomapv Eszenuti Eszenvesuy

IlepemecTuBIIMCHL W3 COCTOSTHUSI TIOKOSI IO BepTWKaau Ha 1 M, rpy3 A mpmobperaer ckopocTh 31
cM/c. Yemy Oy/er paBHa 3Ta CKOPOCTb, €CJIN JKECTKOCTH NPYKUHBI yMeHbIuTh Ha 40% 7

C

ma = 3 Kr, mp = 9 Kr, mg = 7 KT,
B mp = 12 kr, Rp = 25 cMm, r. = 24 cum,
- R. = 42 cm, i = 28 cM, 0p=8 MM,
My, p =6 Hwm.




3anaya 7.16. Yepruuenro Anexcandp Asexcarndposun
TTepeMeCTURIINCEH W3 COCTOSTHUS TIOKOST BJIOJIb HAKJIOHHON TJIOCKOCTH HA PACCTOSHUE 2 M, IWINHID

A npuobperaer ckopocts 20 cm/c. Hemy Gymer paBHA 3Ta CKOPOCTb, €CJIM MOMEHT TPEHUS HA OCU
B yvenbmuts B 7 pa3 ?

. D ma = 9 K, mp = 3 KT, m¢ = 7 KT,

mp = 8 kr, Rp = 17 cm, 7. = 16 cwm,

R. =28 cMm, i, = 20 cM, rp = 16 cM,

tp = 16 cm, rp = 14 cMm, r4 =13 cu,
dpr=T7 MM, ¢ =2 H/m.

3amaua 7.17. HTuaxun Anexceti JImumpuesu
IlepemecTuBIINCEH U3 COCTOSIHUS TTOKOSI BJOJIb HAKJIOHHOM ILJIOCKOCTH Ha PAcCTOsHWE 2 M, Tpy3 A

npuobperaer ckopocts 54 cm/c. Yemy Oyjer paBHA Ta CKOPOCTh, €CJU MOMEHT TpPeHWs Ha ocu B
YMEHBIIUTE B 6 pa3 7

my = 7 xr, mp = 20 k1, m¢ = 60 kT,
mp = 60 kr, Rp =9 cM, r. = 8 ¢cM,

R. = 14 ¢cm, i, = 12 cm, rp = 14 cm,
f=0.05, §4=5 mm, ¢ =3 H/m.

3anauya 7.18. IOouyxut Usvsa Eezenvesun
TlepemecTuBIIMCH M3 COCTOSTHUSA TIOKOST 110 BepTMKa/au Ha 1 M, rpy3 A mpmobperaer ckopoctsb 27

cm/c. Yemy Oyzer paBHA 3Ta CKOPOCTH, €Cju yOpaTh NPYKUHY? Y9eCTh MOMEHT TPEHWs Ha OCH
6soka B.

m4 = 6 k1, mp = 12 kX1, m¢g = 8 KT,

mp =8 kr, Rp = 17 cm, 7. = 16 cwm,

D R. = 28 cm, ic = 20 cMm, rp=Rp/2,
A dpr=6 MM, ¢ =2 H/m.




